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/mtl/ mz -ár
050287 051721.00

á sb0001 4 150 mtiblOOI

a tervezettnél több lakás

1987. február 6. - az építésügyi és városfejlesztési 
minisztérium Legfrissebb adataiból kitűnik, hogy a vártnál kedvezőbb 
eredménnyel zárült a múlt évi lakásépítés, a népgazdasági terv 
tavaly 62.5-65 ezer uj otthon felépítését irányozta elő, s az év 
befejezése előtti hetekben kapott jelzések még azt 
valószínűsítették, hogy ennek alsó határán valósul meg a terv. a 
mostani végleges adatokból viszont kiderült, hogy 1986-ban összesen 
69 - 346 uj otthon épült az országban, tehát jó 4 ezerrel több, 
amennyi a tervszám felső határa volt, a túlteljesítést elsősorban a 
magán lakásépítők erőfeszítései tették Lehetővé; összességében az u j 
lakásoknak már majdnem 90 százalékához jutottak hozzá a saját erőből 
végzett házilagos kivitelezéssel vagy vásárlás utján.

a bőséges épitőanyagklnálat, valamint a termékek gyári 
kiszolgálásának és az építők bolthálózatának fejlesztése is 
segítette a házilagos kivitelezést* jelentősen túlteljesítették a 
lakásépítési előirányzatot borsod, hajtiu-bihar, Szolnok és vas 
megyénen, árn pest ás Veszprém megyében a tervezettnél kevesebb 
otthon készült el. budapesten pedig mintegy ezer Lakással maradtak 
adósok az építők.
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gyártmányai közé tartoznak a nagyteljesítményű szivattyúk is, 
ezekből 40 készül az idén* a szivattyúkból elsősorban egyiptomi 
cégek vásároltak öntözésfejlesztési programjukhoz. acélszerkezeti 
elemekből összesen 2.900 tonnányit gyártanak a ganz-mávag-ban ebben 
az évben; az üzemcsarnokok építéséhez használt szerkezetek legfőbb 
vevői nszk-beli cégek, /mti/ 

sz/mm/sl ka -ár 
00.11 060287 1957

az országban ezer lakosonként tavaly átadott 6.6 uj lakással 
hazánk az európai országok középmezőnyéhez tartozik, az idei 
népgazdasági terv szerényebb feladatokat. 60-61 ezer uj otthon és 
ezen belül állami erőből 6 ezer lakás építését irányozta elő. 
budapesti feladat mintegy 9 ezer uj Lakás átadása Lesz. a 
lakásépítési előirányzat csökkenése érdekeltebbé teszi a kivitelező 
vállalatokat és szövetkezeteket abban, hogy javítsák a minőséget, s 
tartsák be a határidőket, /mti/ 

sb/mm/sl ka -ár 
060287 1699

a

00.10

sb0003 4 150 mtibl003

statisztikai felmérés a gépkocsi-állományról

1987. február 6. - a központi statisztikai hivatal az idén ismét 
felméri a Lakosság tulajdonában Lévő gépkocsi-állomány nagyságát, 
legfontosabb adatait, hasonló vizsgálatot 1981-ben végeztek, a 
magántulajdonban lévő személygépkocsi-park azóta 450 ezerrel 
növekedett, az elmúlt év végén meghaladta a másfél milliót, 
becslések szerint részesedésük a személyszállításban megközelíti a 
tömegközlekedési eszközökét, a magántulajdonban Lévő 
személygépkocsik üzemeltetési költségeinek, üzemanyag fogyasztásának 
és javítási igényelnek megítéléséhez szükségesek a friss adatok, a 
megbízható részletes Ismeretek.

a mostani adatfelvétel során februárban mintegy 50 ezer 
autótulajdonosnak küldik ki az adatszolgáltatásra felkérő levelet, a 
kitöltendő adatlapot és a visszaküldéshez szükséges válaszborítékot, 
minél több és minél pontosabban kitöltött adatlap érkezik vissza a 
ksh-ba, annál megbízhatóbb összképet tudnak kialakítani a 
statisztikusok a hazai személygépkocsi-parkról, az adatszolgáltatás 
nem kötelező, s az adatlapon sem a tulajdonos, 
azonosítását szolgáló adatok nem szerepelnek.

mg/mm/sl ka -ár
060287 1190

Sb0002 4 150 mtlb1002
ganz-mo tor vonatok a máv-nak, sinbuszok exportra

1987. február 6. - a qanz-mávag a múlt évi gyengébb 
exporteredmények után az idén több mint 60 százalékkal kívánja 
növelni konvertibilis kivitelét, a szocialista országokba 
mérsékeltebb exportnövekedést terveznek, mindehhez megfelelő 
rendelésállománnyal rendelkeznek, sőt sok vásárlójuk már 1988. évi 
szállításra is rendelt.

a nagyvállalat általában zökkenőmentesen indította az évet, a 
kedvezőtlen időjárás miatt nem kellett egyetlen üzemet sem teljesen 
Leállítani, ahol mégis szabadságolni kényszerültek néhány dolgozót, 
ott az elmúlt hétvégéken pótmüszakokkal már behozták a Lemaradást.

a ganz-mávag a közelmúltban elkészítette az első 
energiatakarékos metrószereivényeket, amelyeket már átadtak a 
bkv-nak, s rövidesen kipróbálják azokat, most először kaptak 
megrendelést a máv-tól motorvonatok szállítására, az idén két, ^ 
egyenként négy részes vonatot készítenek a vasútnak, a dízel- és a 
villanymozdonyokból összesen 31-et gyártanak ebben az évben a 
ganz-mávag-ban, többségüket exportra szállítják, elsősorban 
Jugoszláviába.

az év folyamán a vasúti járműgyár sz erelő csarnokában elkészülnek 
az első sinbuszok is. ezek a jármüvek az Ikarus 200-as 
busz karossz éria-elemek re épülnek, a két vállalat együttműködése 
nyomán összesen 4o slnbuszt állítanak majd elő malaysiai és 
uj-zélandi cégek megrendelésére.

a ganz-mávag többi gyára is jelentős tételeket exportál az idén, 
egyebek között újabb kazettaátrakó berendezéseket a bolgár és a 
csehszlovák 1000 megawattos atomerőmüvekhez, a vállalat sikeres

edlg a gépkocsi
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sbooo4 4 150 mtibl004

hasznosított gyártási hulladék

19874 február 6. - a marton vásári ipari szövetkezet bélelt 
faládákat gyárt a Videoton elektronikai vállalatnak 
számítástechnikai eszközök csomagolására évente 35 millió forint 
értékben.' a ládákhoz nagy pontossággal szabják Le az anyagot, mert 
az importból beszerzett, többrétegű enyvezett lemez köbméterének ára 
meghaladja a 25 ezer forintot, de a szabást veszteség Így is eléri 
az öt százalékot, ezt eddig csak tűzifaként tudták értékesíteni, ami 
a szövetkezetei évente másfél millió forinttal rövidítette meg. a 
közelmúltban azonban előnyösebb megoldást találtak: a hulladék anyag 
tekintélyes részét egy faipari vállalat veszi meg, amely játékokat, 
kisbútorokat, polcokat, Létrákat, ruhafogasokat és más termékeket 
készít belőle, az értékes anyag Így megfelelően hasznosul, és a 
veszteségforrás Lefaragásával sokai jobban jár a szövetkezet is.

sas/fné/st ka -ár 
060287 0914

sb0006 4 150 mtlbl006

készül a folyékony műtrágya

1987. február 6. - megkezdődött a folyékony nitrogénműtrágya 
előállítása sárváron, a biokémiai társaság mintegy 100 millió 
forintos költséggel tavaly Létesített üzemében, a gazdasági 
társaságot az iparszerü kukoricatermesztési rendszer és 21 vas

60 ezer hektáralapítottamegyei
szántó való

az őszi kalászosok tavaszi fej trágyázásához és a téli 
csapadékkal kimosódó nitrogén pótlására az idén 8 ezer tonna 
nitrogénoldatot igényeltek a taggazdaságok, ezt az uj üzemnek az év 
első negyedében kell Legyártania, a most gyártott folyékony 
műtrágyát egyelőre tartályokban tárolják, mert kijuttatásra csak a 
hó olvadása után Lesz Lehetőség, a nitrogénoldat készítéséhez 
szükséges melegvizet a keverőüzem egy most megkötött megállapodás 
alapján a sárvári állami gazdaság termálkristály üzeméből kapja, 
ahol a sólepárlás során keletkező csaknem hetven fokos kondenzvíz 
nagy részét eddig nem tudták hasznosítani, /mti/ 

sim/st ka -ár
060287 1038

/mti/
?00,12

00,13

■sb0005 4 150 mtlbi005

uj agrofólia-gyártó gépsor

1987. február 6. - nagyteljesítményű agrofólia-gyártó gépsor 
próbaüzeme kezdődött meg Lenin városi tiszai vegyi kombinát 
műanyaggyárában, az üzemben ez már a harmadik fóliagyártó 
berendezés, amelynek munkába állításával a magyar mezőgazdaság 
teljes fólialgényét ki tudják elégíteni, sőt még tőkés piacra is 
szállíthatnak az igen keresett szélesfóliából, az nszk-beli 
reifenhauser-cég által szállított gyártósor ugyanis 4-től 12 méterig 
terjedő szélességű fóliák gyártására alkalmas, óránként 900-1200 
kilogramm terméket állít elő, és a rajta készülő 80 mikron 
vastagságú fóliák műszaki jellemzői nem rosszabbak a korábbi 
gépsorokon előállított 100-150 mikron vastagságú fóliákénál, a 
berendezés tehát igen gazdaságosan, anyag takarékosan működik, bár a 
garanciális mérések még csak ezután kezdődnek, a próbaüzemelés 
eddigi tapasztalatai szerint kiváló minőségű termék kerül le az u 
gyártósorról, /mti/ 

tre st/mz -ár
060287 0956

— e —

sbO007 4 130 mtlb1007 

újpesti tervek
19377 február 67 - mintegy 1.400 Lakás építését, közmüvek 

fejlesztését, iskolák rekonstrukcióját tervezik újpesten ebben az 
évben,' többek között erről döntöttek a iv. kerületi tanács legutóbbi 
ülésén.

fővárosi beruházásban tovább épül a városközpont, 
káposztásmegyenen csaknem 1 .'300-an költözhetnek uj otthonba, 
folytatódnak a Liszt ferenc utcai Lakónegyed építkezésének 
előkészületi munkái, beépítik a mátyás téri házak tetőterét, ebben 
az esztendőben csaknem 1.200 otthont ujit fel a kerületi 
ingatlankezelő vállalat.

a közműfejlesztésben a legfontosabb feladat a szilas-patak menti 
főgyűjtő csatorna megépítése, s ebben az esztendőben kezdik el a 
megyeri rész teljes közművesítését, először a tömöri utcában és 
környékén építik meg a gerincvezetékeket, tovább bővítik a 
közmüveket a pálya utcai kis lakótelepen.
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alig~alig maradt fenn képi ábrázolás, az elmúlt 100 esztendőben 
készült fényképek többnyire egy-egy jeles eseményhez vagy 
nevezetesebb objektumhoz kötődtek, s elsősorban nem a mindennapok - 
az eredmények és hiányosságok - tükrözésére törekedtek.

a hnf országos tanácsa az uj magyar központi levéltárral 
együttműködve egységes szempontokat dolgozott ki, amelynek nyomán 
tudományos értékű gyűjtemény jöhetne Létre: információkat közölve az 
1980-as évek magyarországának építészeti kultúrájáról, 
Ízlésvilágáról, életmódjáról és műveltségi szintjéről is. a népfront 
megyei bizottságain keresztül valamennyi településre eljutott a 
szakmai útmutató és az úgynevezett mintajegyzék, ezek 
figyelembevételével már több községből érkezett jelentős 
forrásértékű anyag a gyűjtemény őrzésével megbízott uj magyar 
központi levéltárba. Így a többi között például taktaszada, csávóly, 
taktaharkány, kópháza, takócsa, szentbordás és potony községek 
készítették el mintaszerűen lakóhelyük képi dokumentálását, 
utcánként azonos Léptékben felvételt készítettek minden épületről, a 
faluképben betöltött funkciójára való tekintet nélkül, külön fotó 
örökíti meg a központi középületeket, műemlékeket, s a község 
határát is, a felvételeket jegyzék egészíti ki, amely segítségével 
azonosítható, visszakereshető bármely utca bármely háza.

az uj magyar központi levéltár továbbra is várja a felhívásban 
közzételieknek megfelelő fotódokumentációs anyagokat, s a hnf 
országos tanácsa - a márciusi front megalakulásának 50. évfordulója 
előtt is tisztelegve - december 31-ig hosszabbította meg az akció 
határidejét, /mtl/

kp/La kj/Li -ár 
00/14 060287 2393

a kerületi úthálózat fenntartására 14 millió forinttal 
gazdálkodhat a tanács, gyors javításokat végeznek ott, ahol az 
autóbuszok járnak, a fővárosi tanács támogatásával megkezdik a 
bajcsy-zsilinszky ut szélesítésének előkészítését.

ebben a tanévben két uj általános iskolával bővül az oktatási 
hálózat, az újpesti városközpont u] iskolájában már meg Is kezdődött 
a tanítás, káposztásmeayeren pedig a határidőnél korábban, március 
elsejétől fogadja az uj intézmény a gyerekeket, az 1987/88-as 
tanévben várhatóan emelkedik az általános iskolás korúak száma, 
főleg a felső tagozatban, a babits mihály gimnázium - miként az 
előző évben - öt tantermet ad át általános iskolai oktatás céljára, 
a kerületben felkészültek a demográfiai hullám középiskolai 
jelentkezésére is: a tervezettnél egy évvel korábban - már az idén - 
megkezdik a könyves kálmán gimnázium felújítását, várhatóan ebben az 
esztendőben befejeződik a rónai Sándor faipari szakközépiskola 
építése a városközpontban.

bővül a kereskedelmi ellátás is. a sugárhoz hasonló üzletházat 
kezdenek építeni az árpád ut-tito utca sarkán, tavasszal adják át a 
vásárlóknak az István téri felújított piacot, s káposztásmegyeren az
idén befejeződik két üzletház kialakítása is.

ebben az esztendőben a központban két orvosi rendelő építése 
kezdődik meg, s kápo sztásmegyeren uj rendelőt valamint a 
gyógyszertárat adnak át. /mtl/

-cz/tr/bc/bc/mz -ár 
00/14 060287 2272

—

sb0008 4 160 mtibl008

magyarérszág képekben - társadalmi akció

1987. február 6. - a hazánk életét, a 80-as évek 
mag yarorsz ágának hétköznapjait, életmódját, településeinek jelenkori 
arculatát dokumentáló fotók készítésére és gyűjtésére Indított 
társadalmi akcióját ez év végéig meghosszabitotta az hazafias 
népfront országos tanácsa.

mint ismeretes a felszabadulás 40. évfordulójára meghirdetett 
mozgalom azt a célt tűzte maga elé, hogy hiteles dokumentumokkal, 
fényképekkel bemutassa az ország valamennyi községét, nagyközségét, 
50 ezer lakos alatti városát, a történettudomány, a 
művelődéstörténet, a szociológia, valamint a társadalomtudományi 
kutatás mindazon ágai, amelyek a múltból merítenek, régóta érzik 
annak hiányát, hogy az ország jelenkori életéről, hétköznapjairól

SÜ0009 4 150 mtlb1009
gyűjtik a tej szakma Ipartörténeti emlékeit

1987. február 6. - évszázados történetének bemutatására készül a 
tejipar: a tejipari tröszt vállalatainak összefogásával 
Székesfehérvárott készítik elő és az idén megnyitják az iparág 
történetét Ismertető állandó kiállítást.

tiz évvel ezelőtt jelent meg az a rendelet, amely az 
agrártörténeti emlékek felkutatását, bejelentését, 
nyilván tartásba-vét el ét és megőrzését Irta elő. az ennek nyomán 
kibontakozó országos gyűjtő és feltáró munka számos szakma területén 
jelentős eredményt hozott, a tejiparban is hozzáláttak a muzeális 
értékek gyűjtéséhez, a magyar élelmezésipari tudományos egyesület és
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a magyar mezőgazdasági múzeum szakmai támogatásával mintegy száz 
régi gépet, eszközt, továbbá a tejipar szakirodalmát reprezentáló 
mintegy félszáz könyvet és több ezer fényképfelvételt gyűjtöttek 
össze balatoni mihály nyugalmazott főosztályvezető irányításával.

sboon 4 160 mtlb1011 

községépltő egyesület

1987. február 6. - fertőszentmiklóson megalakult győr-sooron 
megye első községszépítő egyesülete, a település Lokáloatrlótái 
katasztert készítenek a műemlékjellegű épületekről, az egykori 
paraszti életformát idéző régi házakról, s ajánlásokat dolaoznak ki 
megvédésükre, hasznosításukra: nagy figyelmet fordítanak a közséa 
parkjainak megóvására, fákat ültetnek a főutak mentén, hooy 
csökkentsék a zajt, és a Levegőszennyeződést, a községhez"kötődő 
neves személyiségnek munkásságát, életművét feltáró kutatómunkában a 
pedagógusokra és a történelem iránt érdeklődő diákokra számítanak, 
tervezik, hogy emléktáblát állítanak a fertőszentmlklósi születésű 
lliás ferencnek, a munkásmozgalom harcosának, akinek nevét a halvi 
általános Iskola viseli,.

az egyesület elgondolásainak megvalósítását anyaöl 
hozzájárulással támogatják a helyi vállalatok, szövetkezetek, /mtl/ 

mzs/sza/st/mz -ár
060287 0921

birtokukba került az iparág csaknem 300 darabból álló 
márkajegy-gyüjteménye. a tejipari képzés múltjáról képet adó 
kiadványok közül is több, a múlt század végéről származó könyvet 
sikerült megmenteniük, a feldolgozás alatt Lévő gyűjteményt 
gyarapítja a Somogy megyei kadarkút községben az 1930-as, 4o-es 
években működött tejtermék-gyártó kisiparos valamennyi gépe és 
szerszáma, amelyekkel vajat, túrót és más tejtermékeket gyártott.

a tejipari kiállítást sz ékes fehérvár rácvárosi negyedében, abban 
a műemlék-jellegű, régi, nádtetős iskolaépületben rendezik be, 
amelyet a fejér és Komárom megyei tejipari vállalat kapott kezelésbe 
a városi tanácstól, a ház szakszerű helyreállításáról az országos 
műemléki felügyelőség tavaly gondoskodott, a mintegy 300 
négyzetméter alapterületű épületben korhű sajt- és vajkészítő 
műhelyt rendeznek be, modellekkel, fényképekkel és kiadványokkal 
ismertetik meg az Iparág elmúlt száz esztendejét, mig a pincerészben 
a tejipar mal'gyártmányalból rendeznek állandó kiállítást, /mtl/

fl/La jf/Ll -ár 
060287 1966

00,16

00.15

sbooi2 4 160 mtibini2 /közönségszolgálat/ 
február a petőfl csarnokban

1987* február 6, - állandó programjai mellett változatos 
rendezvényekkel várja a fiatalokat a petőfl csarnok ebben a hónapban 
is, nagyszabású reneszánsz vásárt rendeznek 8-án, vasámao. délelőtt 
10-től 18 óráig kézművesek, piktorok, hangszerkészítők* 
papirhajtogatók, mézeskalácssütők, bőrösök és játékkészltők kínálják 
portékájukat, s közben mutatványosok szórakoztatják a közönséget, 
óránként más-más zenekar muzsikál: fellép a man del quartett, a 
tomkins ének együttes, valamint a magyar harsona együttes.

hazai avantgarde zenekarok mutatkoznak be 17-én, kedden a 
hung arc-pop fesztiválon, a sakk napra 12-én, illetve 19-én, 
csütörtökön 15 órától várják az érdeklődőket, a hónap végén, 21-től 
27-ig nemzetközi müszerkiáltitásnak a:! otthont a csarnok.

több végzős osztály választotta szalagavató bálja színhelyéül a 
városligetet, februárban hét budapesti szakközépiskola negyedikesei 
és nozzátartozói ünnepelnek a petőfl csarnokban, /mtl/ 

sa k1/li -ár
060287 1003

sb0010 4 170 mtlbfOIO I
téesz-történelem

1987. február 6. - összegyűjtik és feldolgozzák a 
termelőszövetkezeti mozgalom történetének emlékeit fejér megyében, a 
termelő sz öveik ez et ek területi szövetségének elnöksége külön 
csoportot hozott létre a dokumentumok felkutatására, a 
visszaemlékezések hangszalagon való rögzítésére, a begyűjtött anyag 
feldolgozására, illetve publikálására, kiállítására, felkutatják a 
szövetkezeti mozgalom kezdeteit, a közös gazdálkodás első évelt 
dokumentáló fényképeket, Leírásokat, okmányokat, hajdani 
újságcikkeket, felkeresik a tsz-alapltókat, az elsőként belépett 
gazdákat, a szövetkezeti csoportok első vezetőit, s 
magneto fon szalagon rögzítik visszaemlékezéseiket, az összegyűjtött 
anyag felhasználásával megírják majd a megye termelőszövetkezeti 
mozgalmának krónikáját, s állandó kiállításon mutatják be emlékeit, 
dokumentumait, /mtl/ 

dáv/fné/st ka -ár 
060287 0877 00,1700.16

— 9-
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mecsekaljai utcákra és terekre, a lakosság egy évtizedet nyer ezzel 
a technológiával: a kiültetett fák gazdag lombozatot öltenek, a 
dísztelen lakótelepek egycsapásra kizöldellnek. a motorizáció 
tetemes károkat okozott a mecsekre vivő hunyadi ut növényzetében, 
most ott is lecserélik a fákat, s a gázt meg a füstöt viszonylag jól 
tűrő ostorfákkal szegélyezik a forgalmas hegyi utat. /mti/ 

i g ó/b né/s t/g w -ár 
08.27 060287 1239

sb0013 4 160 mtibl013
megújuló müemlékkastély

1987. február 6. - visszanyeri eredeti szépségét a 
batthyány-kastély zalaszentgróton. a patinás mü emlék épület 
felújításához 1984-ben láttak hozzá, helyreállítása igencsak 
időszerű volt, ugyanis megépítése, 1787 óta még nem revonálták 
alaposan, a munkát az elavult tető- és födémszerkezet cseréjével 
kezdték, ezután az északi szárnyat hozták rendbe; 300 
négyzetméternyi tetőterében hálóhelyiségeket alakítottak ki a 
kastélyban működő, bentlakásos oktatási intézmény növendékeinek, 
elvégezték már az épület szigetelését, a konyha, az ebédlő és a 
tucatnyi tanterem tatarozását is. a földgáz bevezetésével 
korszerűsítették a fűtést, uj ablakokat, ajtókat szereltek fel. a 
könyvtár és a díszterem felújítása után most a díszlépcsők 
helyreállításán dolgoznak az építők, végül pedig uj köntöst kap a 
későbarokk-copf stllusu, u-alaku, emeletes épület.

a zalasz enQróti batthyány-kastély teljes rekonstrukció ja több 
mint 300 millió forintba kerül, és ez év augusztusában fejeződik fe.
/mti/

08.26

sb0015 4 160 mtibioi5
kisplasztika! biennálé

1987. február 6. - az idén tizedik alkalommal rendezik meg 
Pécsett az országos kisplasztika! b lenn ál ét, amelyen a magyar képző- 
és iparművészek szövetségének és a magyar népköztársaság művészeti 
alapjának tagjai, valamint a rendező bizottság által meghívott 
tehetséges fiatal alkotók vehetnek részt, egy-egy művész legfeljebb 
három szobrot, három dombormű vet és tiz plakettet küldhet be a 
kiállításra, a zsűri nem fogadja el nagyplasztikák kicsinyített 
változatait, köztéri szobrok vázlatait és a megbízásra készített 
portrékat, a július 5-től augusztus 30-ig tartó pécsi tárlatra szánt 
alkotásokat február 23-án 24-én 9 és 15 óra között veszi át a 
rendezőbizotttság budapesten, a műcsarnokban, a tizedik országos 
kisplasztika! biennálé legkiemelkedőbb alkotásait összesen ötvenezer 
forint értékű dijakkal jutalmazzák, s a díjazott müvek alkotói 
megkapják a biennálé plakettjét is. /mti/ 

kász/bn é/st/gvv -ár 
060287 0945

tas/kné/st/gw -ár 
060287 1043

sbnoi4 4 180 mtib1014

sokáig élnek a pécsi fák

1987. február 6. - pécsett sok. álg élnek a köztéri fák. egy 
érdekes kertészeti-parkosítási technológiának köszönhetően magasabb 
kort és jobb egészséget remélhetnek, mint az ország más városaiban, 
az utcákra, terekre, parkokba kerülő fákat 4000-6000 napig nevelik, 
ami kétszerese-háromszorosa az iskoláztatás szokásos idejének, nagy 
gyökérzetü, erős törzsű, tekintélyes koronáju fákat ültetnek el, 
amelyek gyorsabban regenerálódnak uj környezetűkben, kevésbé viseli 
meg őket a levegő és a talaj szennyezettsége, jó esélyük van arra, 
hogy hosszú életet érjenek meg a kedvezőtlen városi környezetben.

a kertészeti és parképítő vállalat mintegy háromszáz koros fát 
ültet el a téli-tavaszi időszakban pécsett. javarészt hársak, 
platánok és nyírek, valamint más díszítő jellegű fák kerülnek a

08.28li
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a szak szervez etek országos tanácsának ütése
19877. február 6. - péntek délelőtt összeült a szakszervezetek 

országos tanácsa, a testület megvitatja a szót idei munkatervét és 
meghatározza a szakszervezeti kádermunka továbbfejlesztésének 
feladatait, a továbbiakban megtárgyalja a szakszervezetek budaspestl 
és rneavei tanácsainak, valamint a szakszervezetek városi, kerületi, 
nagyközségi bizottságainak feladataira, hatáskörére és szervezetére 
tett javaslatot, /mtl/ 

be/g w/s L/gw le
060287 0493

sb00l6 1 150 mtlb10l6 /gyorshír!/

magyar vállalatok külföldi kiállításokon

1987. február 6. - a hétvégén - a hungexpo szervezésében - több 
külföldi kiállításon mutatják be a magyar vállalatok 
exportkinálatukat.

a február 8-án nyíló dubajl egészségügyi vásáron - amely az arab 
eb öl-menti országok legnagyobb orvosi szakkiállítása - három magyar 
vállalat vesz részt, a tungsram orvosi lézereket, a munkaruházati 
kereskedelmi vállalat kórházakban és más egészségügyi intézményekben 
használatos ruházati cikkeket ajánl a helybéli és a környező 
országokból érkezett üzletembereknek, a taurus uj termékét mutatja 
be a vásáron, a medibed elnevezésű speciális ágybetétet, amely igen 
kényelmes elhelyezést biztosit a súlyos fekvőbetegeknek is.

ugyancsak a hétvégén az nszk-bell frankfurtban megnyíló 
muslkmesse hangszer- és hangtechnikai kiállításon a magyar gyártók 
képviseletében a ton sum ex vesz részt, a külkereskedelmi vállalat 
vonóshangszereket, orgonákat, pianlnókat állít ki. a nagyközönségnek 
különböző népi hangszereket - cimbalmot, clterát, pánsípot és dudát 
- kínál a vállalat, a magyar kiállításon helyt kapnak a történeim i 
hangszerek is, egyebek között a Lant ás a gamba. a kiállítás 
vendégelt koncertre is invitálják: február 10-én benkő dániel és 
együttese játszik a frankfurti magyar kiállításon, /mtl/ 

pf/mm/sL/mm le
060287 1317

sb0018 4 150 mtib1013

10.08

sb0017 4 130 mtib1017

elhunyt rubesch józsef
1987. február 6. - rubesch józsef, a szocialista hazáért 

érdemrend kitüntetettje, aki 1915 óta volt a párt tagja, 93 éves 
korában elhunyt, temetése február 16-án, hétfőn délután 3 érakor 
Lesz a farkasréti temetőben, /mtl/

10.22
az mszmp xl. kerületi 
bizottsága ” a -fr La le

10.09 060287 0368

sb0019 4 160 mtlbl019

amatőr képző- és iparművészek tárlata

1987. február 6. - két tárlat nyílt pénteken Zalaegerszegen, a 
zala megyei amatőr képző- és iparművészek kompozícióit február 
19-ig, a megyei művelődési és Ifjúsági központban láthatják az 
érdeklődők, a júliusban kecskeméten megrendezendő xiii. országos 
amatőr képző- és iparművész éti kiállítás előkészületeként 72 alkotó 
135 munkáját - festményeket, grafikákat, szőtteseket, kerámiákat, 
szobrokat, szabadtéri játékok terveit, gyermekruha-modelleket - 
tették közszemlére, közülük 34 alkotást érdemesített a zsűri az 
országos bemutatón való részvételre.

-?
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a városi művelőddel központban járási Ildikó tűzzománcai 
kerültek a közönség elé. a nagykanizsán élő művésznő az utóbbi 
másfél évben készült nagyméretű* Ikonszerű, figurális munkáiból 
mutat be húszat* a válogatást február 22-lg nézhetik meg a 
képzőművészet kedvelői* /mtl/ 

tas/kné,ká/gw le 
060287 0901

sb0022 1 150 mtibl022 /gyorshír?/

a 30. mezőgazdasági könyvhónap megnyitója /maróthy László/

1987. február 6. - péntek délelőtt az állatorvostudományi 
egyetemen ünnepélyesen megnyitották az Idei, sorrendben 30. 
mezőgazdasági könyvhónapot, a megnyitó beszédet maróthy László, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács 
elnökhelyettese mondta, hangsúlyozta, hogy a mezőgazdasági 
szakkönyvek az elmúlt három évtizedben a parasztság fontos 
munkaeszközévé váltak, s hozzájárultak a 30 évvel ezelőtt 
meghirdetett agrárpolitikai program megvalósításához.

10.32

9)0020 4 150 mtlb1020 /közönségszolgálat!/
Lottó-nyerőszámok

1987. február 6, - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése 
szerint budapesten* a tévé harglta stúdiójában megtartott 6. heti 
sorsoláson a következő számokat húzták ki:

1, 21, 63, 72, 80.

a mezőgazdasáai könyvhónapra kilenc kiadó 52 müvet jelentetett 
meg, összesen 780 ezer példányban, a központi ünnepséget követően az 
országban több mint ezer rendezvényt, szakíró-olvasó találkozót 
tartanak, /mtl/ 

f 1/mm/s L/mm le
060287 077611.23

/mtl//
sr La le

11.00 060287 0264 Sb0023 4 130 mtlb1024
a győri tanács vb az ügyintézés korszerűsítéséről

1987. február 6. - a tanácsi munka korszerűsítéséről tárgyalt 
pénteki ülésén a győr városi tanács végrehajtó bizottsága, a 
testület egyebek között megállapította, hogy a korszerűsítés 
jegyénen hozott intézkedések a Lakosság érdekeit, a munkaidőalap 
védelmét szolgálják, s arra irányulnak, hogy az ügyintézéssel 
kapcsolatos lakossági terheket csökkentsék, ilyen intézkedés volt a 
lakossági adóztatás átszervezése, a győri tanács az országban az 
elsők között egységesítette az adó- és illetékügyek bonyolítását 
egy helyen összpontosította a nyilvántartást, a behajtást, az 
ellenőrzést* ezzel az ügyfelek számára áttekinthetőbbé tett 
adóztatási rendszert, s egyúttal kiiktatta a felesleges 
párhuzamosságokat.

a közelmúltban vált általánossá az a gyakorlat, hogy az 
ügyfeleknek több időpontot jelölnek meg az indézésekben, Így 
lehetőséget nyújtanak számukra, hogy szabadidejükben keressék fel a 
szakigazgatási szerveket, ez évtől a hét két munkanapján tartanak 
este fél 7 -lg félfogadást, Így a lakók munkaidő után kereshetik fel 
az intézményt, több vállalatnál kihelyezett üzemi ügyfélfogadást is 
szerveztek, amely lakásügyekben áll a dolgozók rendelkezésére

sb0021 4 130 mtlbi021 i
üdvözlő távirat /uj-zéland/

1987. február 6. - Loscnczl pál, az elnöki tanács elnöke 
uj-zéland nemzeti ünnepe alkalmából'táviratban üdvözölte sir paul 
reeves főkormányzót, /mtl/ 

fr/cl La le

I

e az
060287 020411.20
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bel 17 - 1987.02.06.
a tanácsi munka korszerűsítésének, gyorsításának egyik járható 

útja a számítástechnika meghonosítása, ezen a területen ugyancsak 
előbbre léptek az utóbbi időben, a pénzügyi, az építési, a 
közlekedési, a tervezési szakemberek tevékenységét számítógépek 
segítik, tervezik a lakásigénylések, illetve az adóhátralékos 
állampolgárok nyilvántartásának számítógépre vitelét, /mtl/ 

mzs/sza,ká/gw le 
060287 1628

sérülést szenvedett, a vizsgálat előzetes megállapításai szerint 
kégli László nem az ut- és látási viszonyoknak megfelelő sebességgel 
közlekedett, a rendőrség bevonta vezetői engedélyét.

x x X
11.41

a győmrői vasútállomáson a mozgó személyvonatról ugrott le seres 
István 16 éves tanuló, helyi lakos; az ugrást azonban elvétette, s a 
kerekek halálra zúzták.

Lakástüzben halálát lelte egy idős asszony a fővárosban, a xiii. 
kerületi angyalföldi utca 17. szám alatt, cseme rozália 61 eves 
nyugdíjas otthonában a hősugárzótól Lángra kapott az ágynemű, s 
ennek következtében kiégett a szoba berendezése is

sb0024 4 160 mtlb1025
sárdy jános emlékkiállítás

x x x
1987. február 6. - sárdy jános életét és művészi pályafutását 

bemutató dokumentumki ál Lit ás nyílt pénteken szekszárdon, a bab its 
mihály művelődési házban, az 1969-ben elhunyt népszerű énekes az 
idén nyáron Lenne 80 éves. szülőfalujában, a tolna megyei 
nagykónyiban emlékszobát rendeznek majd be azokból a fényképekből, 
színházi plakátokból és egyéb dokumentumokból, amelyek most két 
hétig szekszárdon Láthatók, a tárlat anyagának egy részét a magyar 
színházi intézet adta, a többit pedig a babits mihály művelődési ház 
munkatársai gyűjtötték tolna megyében. a aoku men tumk iái lit ásón 
száznál több fénykép kíséri végig színházi és fllmszerepelt. /mtl/ 

gem/k jné/ká/gw ie 
060287 0707

egy kőtömb halálra sújtotta pécsett a mecseki ércbánya vállalat 
4. számú üzemében erdei j óz séf 28 éves segédvájárt, helyi lakost, a 
rendőrség szakértő bevonásával vizsgálja a baleset körülményeit.

/mtl/
gn/gw/cl mm ie

060287 157511.55

11.43

II Sb0026 4 160 mtib1027
csikós miklós festőművész kiállítása

1987 február 6. - szentesen, a kossuth téri galériában pénteken 
megnyitották csikós miklós festőművész kiállítását, a mintegy fél 
évszázada alkotó, hódmezővásárhelyen élő művész az alföld-festészet 
hagyományait követve ábrázolja napjaink paraszti életét, az alföldi 
táj jellegzetességeit.

olajfestményeit bemutató mostani tárlata március 1-ig fogadja az 
érdeklődőket, /mtl/ 

tób/tób,ká/gw le 
060287 0448

;

SÖ0025 4 180 mtlb1026 
halálos balesetek

1987. február 6. - érden Zakariás Imre 32 éves gépkocsivezető, 
helyi Lakos teherautójával egy személygépkocsinak ütközött, amely 
meggyulladt és kiégett, az autó vezetője, szabó László 24 eves 
hentes, tárnoki lakos a helyszínen belehalt égési sérüléseibe, a 
vizsgálat eddigi adatai szerint Zakariás Imre szabálytalanul fordult 
meg. a rendőrség bevonta vezetői engedélyét.

tök községben kégli László 22 éves gépkocsivezető, szó móri Lakos 
autóbusszal áttért az úttest bal oldalára és egy személygépkocsiba 
rohant, az autó utasai közül guba István 47 éves erdész, perbáli 
Lakos a helyszínen meghalt, vezetője és egy másik utasa súlyos

12.11

l/v-
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Sb0027 4 170 mtib1028

jégvédelem a zajló dumán

1987. február 6. - szünet nélkül tart a jégvédelem a duma alsó 
szakaszán; a figyelő őrök négy óránként jelzik a jéazajlás ielleaét 
az alsódunavölgyi vízügyi igazgatóság bajai központjának, onnan 
irányítják a dunaföldvártól az országhatárig, valamint a duna 
jugoszláv szakaszán cirkáló jégtörő hajók útját, összesen tíz 
jégtörőhajó dolgozik a folyó délmagyarországi szakaszán, s ezekből 
négy jugoszláv területen teljesít szolgálatot, pénteken a 
legveszélyesebb helyzet a mohácsi folyószakaszon alakult ki, ahol 
beállt a jég. az oda küldött j égtörő egység délre szabaddá tette a 
vízfolyást, a jégtáblák Levonulhattak.

jelenleg naponta 45-10 centimétert apad a duna, s emiatt tartani 
kell attól, hogy a bajai kikötőben veszteglő hajók megfenek lenek, 
egyelőre egy bolgár teherszállító hajót kellett kiszabadítani a jég 
fogságából, s biztonságosabb helyre vontatni, ahol megfelelő a 
merülési melység, /mti/ 

lász/bné,ká/gw olt 
13.18 060287 0965

-1 és -9 fok között változott.
budapest belterületén csütörtökön a hőmérséklet középértéke -3 

fok volt, a sokeves átlagnál 4.4 fokkal alacsonyabb. ' *
pénteken 12 órakor budapesten a hőmérséklet -7 fok, a 

tengerszlntre átszámított Légnyomás 1027 hektopaszkál, alig változik.
várható időjárás az ország területén szombat estig:

borult, párás, eleinte sokfelé ködös idő várható, elsősorban az 
ország északi felében több helyen hóesés, néhol ónos eső, szombaton 
eső valószínű, a megélénkülő délnyugati légmozgást szombaton egyre 
több helyen viharossá fokozódó északnyugati szél váltja föl* a 
omérSwklet hajnalban általában -2 és -7 fok között, szombaton kora 

délután a még mindig párás északkeleti országrészben fagypont körül, 
másutt 0 és 5 fok között alakul. '

várható Időjárás budap esten szombat reggelig;

, borult, párás, eleinte ködös idő várható, éjszaka kisebb hóesés, 
onos eső valószínű, a szél délnyugatra fordul és kissé megélénkül, a 
hőmérséklet késő este -4 fok, hajnalban -3 fok körül várható.

a duna vízállása buoapestnél 138 cm, hőmérséklete 0,2 fok. /mti/ 
kf/sl mm olt " 7 '

13.44 060287 2339

5

sb0028 4 150 mtib1Q29 /közönségszolgálat!/ 
idő j árás-j elöntés sb0029 4 150 mtlb1030

a szakszervezetek országos tanácsának ülése /u rész/

1987. február 6. - a szakszervezetek országos tanácsa gáspár 
Sándor elnökletével pénteken ülést tartott.

1987. február 6. - a központi meteorológiai intézet jelenti: 
erősödő szél, csapadék, enyhülés

kontinensünkön igen nagy területen csendes, sokfelé ködös az idő 
es nincs számottevő csapadék, közép- és kelet-európa nagy részén 
hideg van, ott napközben is általában fagypont alatt marad a 
hőmérséklet, a brit szigeteken, a német-lengyel síkságon és a 
skandináv félszigeten ciklonok alakítják az időjárást, azok oyorsan 
követik egymást nyugatról keletre és az említett területeken 
változékony, csapadékos, enyhe Időt okoznak, a ciklonok pályája 
délebbre kerül és a hét végén alaposan megváltoztatva időjárásunkat 
eléri maqyarorszá ot is.

a testület baranyai tábornak, a szót főtitkárának előterjesztése 
alapján megvitatta és elfogadta a szak szervez etek országos 
tanácsának 1987. évi munkaprogramját, az eddigi munkát értékelve 
megállapította, hogy a magyar szakszervezetek xxv. kongresszusa 
határozatának végrehajtása jó irányban megkezdődött, a 
szakszervezetek a xlii, pártkongresszuson kijelölt úton haladnak 
feladataikat a dolgozók érdekeinek védelméből és képviseletéből 
kiindulva végzik.csütörtökön, nagy részén 3-7 órán át sütött a nap,

vidékeken azonban borult, ködös maradt az idő. a Legmagasabb 
hőmérséklet általában 4 és -4 fok között volt. éjszakára mindenütt 
erősen bepárásodott a Levegő, hajnalra sokfelé köd képződött, a 
Legalacsonyabb hőmérséklet -2 és -16 fok között alakult, délelőtt 

, országszerte erősen párás, ködös idő volt, a hőmérséklet 11 órakor

egyes
a ozakszervez éti mozgalom országosan, valamint területi és 

munkahelyi szervezetei utján segíti a népgazdasági tervek 
megvalósítását. Hozzájárult a gazdaságirányítás 
továbbfejlesztéséhez, a szabályozórendszer korszerűsítéséhez, a 
dolgozók életkörülményeinek, bér- és szociális helyzetének

D
l <9



sb0030 4 150 mtib1031
a szakszervezetek országos tanácsának ülése / 2. rész/

ÜSBBfiSr1
egyaránt erőfeszítéseket tesznek.

s#íIís11Isí2feIeEF“
adnak.

ÉllllElltiiiiifpr"

:lált bérezés következetes fejeszlését. /»olyt.
a

kíséri a 
szerinti 
kÖVe/

be/la/ka
060287 245514.10

1987.02.06.- 20 -bel bel 1987.02.06.- 21 -

a szak szervezetek országos tanácsa kéri minden szervezett 
dolgozó támogatását az mszmp központi bizottsága. Illetve a szót 
1986. novemberi határozatának megvalósításához, további 
erőfeszítéseket kell tenni, hogy olyan pozitív társadalmi Légkör 

.....................amely ösztönöz a kitűzött célok elérésére, aalakuljon ki, 
tenniakarásra.

a testület felhívta a szakszervezeti szerveket, hogy segítsék a 
nagy októberi szocialista forradalom 70. évfordulójára kibontakozó 
munkamozgalmakat, a szót azt tervezi, hogy - valószínűleg az év 
második felében - összehívja a szocialista brigádvezetők országos 
tanácskozását.

a tanácsülés sólyom ferencnek, a szót titkárának előterjesztése 
alapján határozatot hozott a szakszervezetek kádermunkájának 
továbbfejlesztéséről, a határozat rámutat, hogy a mozgalom 
folyamatos megújításának egyik alapvetőé feltétele a tisztségviselők 
felkészültségének javítása, a káderállomány erősítése, növekszik a 
testületek felelőssége az eredményes kádermunkáért, kiemelt feladat 
a nevelés, a káderekkel való érdemi foglalkozás, tevékenységük 
rendszeres értékelése, a szót a jövőben is szorgalmazza, hogy a 
tehetséges fizikai munkások, a fiatal szakemberek közül a mozgalom 
minden szintjén minél többen kerüljenek választott tisztségekbe, a 
testület szükségesnek tartja, hogy a kádermunka demokratizmusának 
fejlesztése érdekében a vezetők meghatározott köre csak két 
ciklusban töltse be ugyanazt a tisztséget, a kinevezéssel Létrejövő 
munkakörök betöltésénél tovább kell bővíteni a pályázati rendszert 
és a meghatározott idejű megbízatások rendszerét, /folyt, köv./

be/sl ka ott
060287 208514.17

Sb00 31 4 1 30 mtib 1032
üdvözlő távirat /luxemburgi kp/
1987. február 6. - az mszmp központi bizottsága táviratban 

üdvözölte rené urbanyt, a luxemburgi kommunista párt elnökét 6o« 
születésnapja alkalmából, /mti/

La/fr ka olt
060287 021714.19
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bel - 23 - 1987.02.06.bel 1987.02.06.™ 22 —

uj kiállítások

1987. február 6. - uj tárlattal várja Látogatóit péntektől három 
budapesti kiállítási intézmény, a műcsarnokban szovjet festészeti 
bemutató nyílt, az 1986-os moszkvai összszövetségl képzőművészeti 
kiállítás anyagából válogatott tárlaton 46 művész mintegy félszáz 
alkotását tárják a Látogatók elé. az szkp xxvll. kongresszusa 
tiszteletére tavaly megrendezett kiállítás széles körűen 
reprezentálta a szovjet festészet utóbbi 5 esztendei eredményeit: a 
legjellegzetesebb müveket, a kortárs szovjet festészet kiemelkedő 
alkotásait most a hazai közönség is megismerheti, a festészet szinte 
valamennyi műfaját képviselő müvek - tájképek, portrék, életképek és 
munkaábrázolások - alkotói között egyaránt megtalálhatók elismert 
államl-dijas művészek, valamint a Legfiatalabb müvészgenerácló 
tagjainak festményei, a tárlat március 8-ig várja a Látogatókat.

bolgár József festőművész emlékkiállítását a várszínház 
galériában tekintheti meg a közönség, a tárlaton a tavaly elhunyt 
munkácsy-dljas alkotónak mintegy 40 olajképét, életének utolsó 
esztendeiben készült csendéleteit, portréit, tájképeit állították 
ki. a magyar festészet Lírai vonulatának egyik legjobb 
koloristájaként számontártott művész tárlata március elsejéig tart 
nyitva.

Sb0034 4 160 mtlb1035
sb0032 4 1 30 mtib1033

kitüntetés - szenes Iván

1987v február 6. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa dr. 
szenes Ivánnak, a Semmelweis orvostudományi egyetem 
marxizmus-leninizmus intézete egyetemi tanárának eredményes munkája 
elismeréseként, 60. születésnapja alkalmából az április negyediké 
érdemrendet adományozta, a kitüntetést pénteken hajdú István, a 
budapesti pártbizottság titkára adta át. /mtl/

tr/kj ka olt
14.20 060287 0413

fi

sb0033 4 150 mtibl034

chetra szlmpőz ion

1987. február 6. - az nszk-béli chetra cég pénteki 
sajtótájékoztatóján bejelentették; február 9. és 12. között 
előadássorozatot rendeznek a budapest kongresszusi központban 
mintegy 1500 meghívott Iparvállalati vezető és műszaki szakember 
részvételével, ismertetik legújabb fejlesztésű környez et védet mi, 
ragasztástechnikai gyártmányaikat és bemutatják az uj ipari 
tömítések és különféle karbantartó eszközök széles választékát is.

a müncheni cég már eddig is jó kapcsolatokat épített ki - a 
hungagent rt. közvetítésével - sok hazai ipari és külkereskedelmi 
vállalattal, a chetra eljárásait és termékeit alkalmazzák egyebek 
között az egyesült vegyiművekben, ahol a szintetikus 
porszennyeződést a cég szürőzsákjaival teszik ártalmatlanná, az 
ajkai timföldgyárban 50 chetra autóklávot szereltek fel, ami 
számottevő energiameg takarít ást eredményezett a vállalatnál, az 
ipari felhasználók közé tartozik a Lampart és a taurus is. az 
nszk-beli vállalat vásárol is a magyar cégektől, legutóbb a nikextől 
rendeltek magyar gyártmányú, nagynyomású tömítéseket vizsgáló 
próbapadokat, /mti/

sz/cl/sr ka olt
060287 1133

XXX
innen felhasználható 18.00 óra után

budai tibor grafikus alkotásaiból a fényes adolf teremben nyílt 
bemutató, a művész két évtizeae vesz részt hazai és külföldi 
csoportos kiállításokon, mostani, immár 4. önálló tárlatán 30 egyedi 
tusrajzát, az elmúlt öt esztendőben készült munkáit tekinthetik meg 
az érdeklődők, az erősen irodalmi, filozófiai ihletettségü képek 
áttekintést nyújtanak a művész egyszerre szürrealisztikus és 
ironikus látásmódjáról, sajátos kifejezésmódjáról, a tárlat március 
elsejéig látható, /mtl/

kp/fr ka olt
060287 188614.25
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8b0035 4 150 mtibi036 /közönségszolgálat/ 
zavaros Lesz a viz a fővárosban

1987. február 6. - a fővárosi vízmüvek értesíti a fogyasztókat 
hogy február 8-án, vasárnap 22 órától február 9-én, hétfőn 24 órái 
a szentendrei sziget nagyátmérőjű csővezetékein végzendő munkák 
miatt a iv-xi. és a xiil-xvl, kerületekben az ivóvíz zavarossá 
válhat, a vízmüvek kéri a fogyasztók szives türelmét, megértését, 
/mtl/

Sb0037 4 160 mtib1038
megkezdődött a hajdúsági farsang

1987. február 6, - vidám felvonulással pénteken megkezdődött a 
hajdúsági farsang február végéig tartó eseménysorozata, karnevál 
hercege és népes udvara ezúttal a hagyományoktól eltérően nem a 
debreceni ötösfogaton, hanem egy régi tlpusu, erre az alkalomra 
feldíszített villamoson vonult végig a város főutcáján, köszöntve 
ezzel a hetvenötéves évfordulóját ünneplő debreceni 
villamosközlekedést.tr/kj ka olt 

14.27 060287 0392
a télüző, tavaszköszöntő napokban csaknem ötven programot 

kínálnak a szervezők, a hagyományokhoz hűen az arany bika szálló a 
gazdája a népfront-, az autós- és a ciginybálnak, lesz a városban 
cukrászati bemutató, több helyen hal-, vad vacsora menüt állítanak 
össze a vendéglősök, d eb récén után, február 21-én, hajdúböszörmény 
lesz a farsangi vigasságok központja, ahol maszkos felvonulást, 
térzenét és a téltemetést jelképező bábuégetést rendeznek, 
hiányoznak majd a parádéból a lovas hajdúk sem. rönkhajító versenyen 
döntik el, hogy ki viselheti a jövő évi farsangig a 

elmet, /mtl/

■ i

sb0036 4 160 mtlbl037
felújított művelődési ház debrecenben

1987. február 6. - pénteken átadták debrecenien a négymillió 
forintos beruházással korszerűsített kpvdsz művelődési házat, a 
vállalatok és szövetkezetek összefogásával újjáépített intézményben 
a nagyterem mellett öt szakköri helyiség fogadja a Látogatókat; 
benne könyvtár, több klubszoba és egy számítód ép es terem, a ház 
debrecen egyik történelmi nevezetességű épülete, benne élt és 
dolgozott a Ludas matyl szerzője, fazekas mlhály. az emléktáblá 
közrefogó dombormű vek a Ludas matyl egy-egy jelenetét örökítik 
/mtl/

nem

Legerősebb? 9hajdúi ?»
tár/éva az ka olt

060287 107414.33van
■

Sb0038 4 180 mtlb1039
stájer napok dél-magyarországon

1987. február 6. - ausztrla ,,zöld szive,,, Stájerország 
bemutatkozik dél-magyarországnak: baranya, tolna, bács-kiskun és 
csöng rád megye lakosságának, a kéthetes program pénteken kezdődött 
pécsett. ez alkalomból a mecsek-tourlst és a grazi turisztikai 
szervezet vezetői tájékoztatták a sajtó munkatársait a magyar és az 
osztrák terület közötti Idegenforgalmi kapcsolatok alakulásáról 
maj-d megnyitották a stájeroszágot bemutató plakát- és 
foIklórkilállitást. stájer zenekar és táncegyüttes adott műsort, s a 
vendégek megkóstolhatták a jellegzetes stájer ételeket, hasonló 
programokat rendeznek a következő napokban, hetekben sz ek szár dón, 
kecskeméten és szegeden is.

a szomszédos ország kilenc tartományának agyike Stájerország, 
amely azért kapta az ausztrla ,,zöld szive,, névet, mivel 
területének több mint a felét erdő borítja, graz és környéke már a 
múltban is kedvelt célpontja volt a magyar turistáknak, a stájer

szü/éva az ka olt
060287 060014.30
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e fits erek pedig szívesen látogattak d ál-mag yaror szagra, ahol a Legtöbb 
németajkú ember él hazánkban, az utazási idő lerövidülése - pecs és 
gr az között mindössze négy órányi az au tóut - u j lendületet adott a 
két országrész közötti idegenforgalom fejlesztésének.

a dél-magyarországi megyék idegenforgalmi hivatalai - a 
mecsek-tourist, a tolna-tourlst, a puszta-tourlst és a 
szeg ed-tourist - megállaoodtak egymással, hogy közösen szervezik a 
magyar turisták utaztatását Stájerországban, illetve az osztrák 
vendégek fogadását dél-magyarcrszágon. az ősszel együtt rendezik meg 
a városainkat és tájainkat bemutató kiállítást grazban. a 
stájerországi idegenforgalmi szervezetek kezdvezményes áron kínálnak 
programokat, s ennek alapján arra számítanak, hogy az idén 
ötszörösére emelkedik dél-magyarországi vendégeik száma, /mti/

igő/bné az ka olt
060287 1815

népfront-küldöttség Látogatása Csehszlovákiában

sb0040 4 130 mtibl04l

1987. február 6. - a csehszlovák nemzeti front meghívására 
február 3-5. között a hazafias népfront küldöttsége - rlbánszki 
róbert országos titkár vezetésével prágában részt vett az európai 
szocialista országok és kuba népfront-képviselőinek tanácskozásán, 
ezen a résztvevők véleményt cseréltek mozgalmaik, illetve 
szervezeteik nemzetközi tevékenységéről, a két-és többoldalú 
együttműködés kérdéseiről, megállapodás született arról is, hogy a 
szocialista és szocialista orientációju országok népfrontjainak vi. 
nemzetközi tanácskozását juníus 15-19. között prágában rendezik meg

a hnf küldöttségét fogadta prof. dr. tomás travnlcek, a cskp kb 
tagja, a csehszlovák nemzeti front aLelnöke./mtl/ 

tr/kj/mz olt

060287 0777

14.38

J
15.06

i — a”
sb0039 4 170 mtlbl040 /közönségszolgálat/

jó hóviszonyok a borsodi sípályákon

1987. február 6. - a hét végére ismét ezreket várnak a borsodi 
alközpontokba, továbbra is igen jó minőségű, sportolásra kiválóan 
alkalmas hó van bánkuton, bükk szentkereszten, a sátoraljaújhelyi 
magas-heoyen, kazlncbarclkán és corsodnádasdón. a pályák jól 
megközelíthetők autóval is. mindenütt működnek a felvonók, bánkuton 
a justitia sport egyesület úgy döntött, hogy szombattól a szezon 
végéig az eayesület üzemeltetésében Lévő valamennyi sífelvonót 
nemcsak a hét véaén, hanem a hét valamennyi napján Ingyenesen 
használhatják a 8 éven aluli gyermekek, valamint a nyugdíjasok, az 
egyik felvonó vasárnap kivételével minden nap este 8 óráig működik, 
és villanyfény mellett Lehet sízni a pályákon.

bükk szentkereszten csilingelő Lovasszánkók várják a 
kirándulókat, valamennyi alközpontban jól felkészültek a vendégek 
ellátására is. közvetlenül a pályák mellett forró tea, virsli 
kapható, /mti/

tre/tné az ka olt
060287 0965

sboo4l 4 150 mtlbl042
a szakszervezetek országos tanácsának ülése /3. rész/

a szót döntött arról, hogy az eddigi szakmaközi bizottságok - uj 
elnevezéssel - a jövőben a szakszervezetek városi, kerületi, 
nagyközségi, községi bizottságaiként Látják el munkájukat, átfogják 
a területükön lévő tagság egészét, e bizottságok mellett - kísérleti 
jelleggel - nyugdíjas alap szervezeteket hoznak Létre.

a szót határozatot hozott a szakszervezetek budapesti és megyei 
tanácsainak, valamint városi, kerületi, nagyközségi, községi 
bizottságainak feladat- és hatásköréről, szervezetéről, megnövelte 
szerepüket a helyi mozgalmi élet alakításában, a tagság területi 
érdekelnek képviseletében, a szot-ratárczatok végrehajtásának 
segítésében, ellenőrzésében, a tapasztalatok jelzésében, a 
tanácsülés szükségesnek tartja, hogy az alapszervez etek a m om 
egyre önállóbb, a munkahelyi folyamatokat méglnkább befolyá 
képes alapegységei Legyenek, a testületek mozgalmi jellege 
erősödjön, a szakszervezetek megyei tanácsai és az szbt váljanak a 
különböző érdekek egyeztetésének fórumaivá, /mti/ 

be/la sl/ti olt
060287 1093

14.42
í)l/K- 15.08y
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trabant Limousin hycomat 
t rab ant Limousin combi 
trabant Limousin

budapest
budapest
budapest
debrecen
gyór
Budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyűr

trabant combi

Wartburg standard

sboo43 4 150 mtiblo44 /közönségszolgálat/ 

autó-sorszámok /1. rósz/ 1987. február 6.

párizs
London
osLo
stockhoLm
heLsinki
berLin
varsó
Leningrád
mo szkva
kljev
prága
b ács
ráma
madrld
beLgrád
bukarest
szófia
athén

kf sL/Li oLt 
15.12 060287 0871

beL 1987.02.06.28 -

sboo42 4 150 mtiblo43 /közönségszoLgáLat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1987. február 6. - az európai nagyvárosok szombatra várható 
maximáLis hőmérsékLete:

29 -beL

1625budapest
debrecen
gyór
budapest
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
gyór
budapest
debrecen
budapest
budapest
debrecen
gyór

Wartburg special
1895
1148
9949
1424Wartburg special tolótetős 

Wartburg tourist
975
691

10708 
8563 
8536 

22625 
127 20 
15832 

1688 
45293 
31230 
15289 
18909 
14407 

5989 
15218 
11501 
4910 
8787 
4704 

14363 
34944

Skoda 105 s

Skoda 120 L

Skoda 120 gls 
Lada 1200

Lada 1300 s

Lada 1500

Lada combi
moszkvics 
poLski fiat 126 p 659

25
6261fso /polski fiat/ 1500

/folyt, köv./ kf/sl/mz 
060287 210115.13

sb0044 4 150 mtibl045 /közönségszolgálat/ 

autó-sorszámok /2. rész/
budapest 43170dada Limousin
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1987.02.06.30 -bel
I bet 31 1987.02.06

957debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest

879
1439dacia combi sboo47 4 130 mtib1048

halálos vasúti baleset

1987.' február 6. - fUzesabony közelében, egy vasúti 
kereszteződésben a gyorsvonat elé hajtott tartálygépkocsival basticz 
József 43 éves gépkocsivezető, perkátai Lakos, a baleset 
következtében Simon péter pál 33 éves vonat vezető és tóth zoltán 33 
éves mozdonyvezető, budapesti lakos a helyszínen meghalt, a 
tartálykocsi vezetőjét életveszélyes sérüléssel szállították 
kórházba, a gyorsvonat utasai közül hárman könnyű sérülést 
szenvedetik, a vizsgálat eddigi adatai szerint basticz j óz séf a 
fénysorompó tilos jelzése ellenére hajtott a sínekre, a rendőrség 
bevonta vezetői engedélyét, /mtl/

gn/fr/mz -ár

060287 0642

1368
987 ;
554dacia tlx
548
209 %

15285 /mtl/zastava
kf/sl/mz olt

060287 0486! 15.15

i
i

sb0045 4 160 mtibl046

koszorúzás - ferencsik jános
1987. február^. - ferencsik jános szü l et és ének 80. évforduló 

alkalmából pénteken koszorúzás! ünnepséget rendeztek a farkasréti 
temető müvészparcellájában» sírját megkoszorúzták az országos 
filharmónia, a magyar állami operaház és az állami 
hang versen yz enekar képviselői, /mtl/ 

sa/fr/mz -ár
060287 0337

15.27

I

Sb0048 4 150 mtib1049

megnyitották a 30. mezőgazdasági könyvhónapot - maróthy László 
/1. rész/

1987. február 6. - februárban harmincadik alkalommal rendezik 
meg a mezőgazdasági könyvhónapot; kilenc kiadó 52 müve látott 
napvilágot, összesen 780 ezer példányban, a könyvhónap országos 
megnyitó ünnepségét pénteken, a fennállásának 200 éves jubileumát 
ünneplő állatorvostudományi egyetemen tartották, a meghívott üzemi 
szakembereket, kutatókat, a szakirodalom jeles művelőit, továbbá a 
kiadó és a könyvterjesztő vállalatok képviselőit kovács ferenc 
akadémikus, az egyetem rektora köszöntötte, majd maróthy László, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács 
elnökhelyettese tartott megnyitó beszédet.

15.23

sb0046 4 160 mtib1047

czinke ferenc grafikusművész kiállítása
1987. február 6. - czinke ferenc grafikusművész munkáiból nyílt 

kiállítás pénteken a miskolci galériában, a több évtizede 
Salgótarjánban élő és alkotó művész miskolci tárlatán több mint száz 
alkotása került közönség elé, a kiállítást március 1-lg 
látogathatják az érdeklődők, /mtl/ 

tre/tné/kz/mz -ár 
060287 0355

bevezetőben a nagymultu, nemzetközi hirü oktatási intézmény 
tevékenységét méltatva kiemelte, hogy az állategészségügy 
eredményeivel hozzájárul az állattenyésztés biztonságához, 
népgazdasági programjaink meg valósításához. ezután a szakirodalom 
fontosságáról szólt; idézte erdei ferencet, aki az első 
mezőgazdasági könyvhónap megnyitásakor mondta: ,,könyvből nem Le 
megtanulni gazdálkodni, de könyv nélkül nem lehet jól gazdálkodn 
a hazai mezőgazdasági könyvek, folyóiratok és szaklapok szerepét 
méltatva hangsúlyozta, hogy ezek ma már fontos munkaeszközzé váltak, 
s mezőgazdasági szakkönyveink nemzetközi mércével mérve is az 
élvonalba tartoznak, az érdeklődés növekedését jelzi, hogy a

15.24

h
* z

r



maroLhy László ezután arról beszélt, hogy a magyar mezőoazdasáo 
eredményei külföldön is elismerést váltottak ki. a megtett út 
tapasztalatai azonban arra is megtanítottak minket, hogy a 
továbbhaladáshoz - az eredmények értékelése mellett - a 
hiányosságokat, a nehézségeket, az akadályokat is száriba kell venni, 
a feladatokról szólva utalt arra: sokszor felvetődik, hogy 
fenntartható-e jelenlegi exportszerkezetünk, s abban az úgynevezett 
tömegtermékek magas aránya, természeti adottságainkból adódóan a 
gabona- és a hústermelés túlsúlya várhatóan a jövőben is jellemző 
Lesz.ha ugyanis a gabona- és hústermelésről Lemondanánk, a kieső 
exportbevétel pótlása nehézséget okozna, ez a felismerés a 
jelentheti a változatlanságot: a kibontakozás több irányban 
elképzelhető, a fejlődést segíti agrártermelésünk sokszínűd 
elelmlszerklvlteL egynegyedét teszik ki az egyenként kisebb 
mennyiségű és általában kedvező gazdaságossáou termékek, a 
továbbiakban célszerű nagyobb figyelmet fordítani például a 
vetőmagvak, valamint a tenyészállatok és a termelési rendszerek 
exportjára, /folyt, köv./ 

fi/mm/mz

nem

az

15.30 060287 2615

bel 32 - 1987.02.06.

mezőgazdasági kiadó, az elmúlt két évtized alatt háromszorosára 
emelte a könyvek példány számát.

f

sboo49 4 150 mtlbl050

megnyitották a 30. mezőgazdasági /2. rész/
, a miniszterelnök-helyettes szólt arról, hogy az 
elelmiszertermelés szervezeti rendszere általában jól szolgálja 
célkitűzéseinket, ám uj formákra is szükség van, mivel az adottságok 
kihasználását a hagyományos szervezés eseteként már nem teszi 
Lehetővé, tudatosabb munkamegosztásra kell alapozni a kisüzemek 
integrációját, és megújítani a termelési rendszerek tevékenységét.

marothy László végezetül kifejtette: a kedvezőtlen Gazdasági 
-olyamatokát kiváltó okok megszüntetésével kell fordulatot elérnünk 
gazdasági tevékenységünkben, s ez nem lesz könnyű munka, az uj 
feladatok folyamatos megújulást követelnek az élet minden területén 
-ez alól a kormányzati munka, az irányítási tevékenység sem 
kivétel, a közelmúltban tett intézkedés nyomán immár a változó 
körülményekhez és követelményekhez Igazodik a gazdasággal foglalkozó 
kormánybizottságok struktúrája, működési rendje, az is várható 
ettől, hogy a kormányzati döntések mindinkább a megfelelő szinten ás 
időben kerülnek meghozatalra, s erősben j< a végrehajtásért viselt 
felelősség és az ellenőrzés hatékonysága, az Irányítási tevékenység

i
!

:
;

!

|l

I

ést adtak át a i 
szocialista kiaz Ünnepségen kitüntetés

munkáért, illetve
kitüntetésben hatan-hatan részesültek, /mti/ 

fi/mm/jf/mz olt 
060287 1990

é~

munkáértZa

15.33

a,

folytatjuk.

szakkönyvet árusítanak az üzletekoen.

ryilf
jubileumát ünneplő oktatási intézménynek ajándékozta

3
■

mtibl051 /közönségszolgálat/Sb0050 4 150
nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamaia magyar

1987. február 6. - 
érvényben: 1987. február 7-tou 9-lg

vételi közép 
árf. 100 egységre ft-ban

6746,42 6753,17 6759,92
2980,62 2983,60 2986,58

116135 116^47 116,59
637,30 637,94 638,58
968,86 969,83 970,80
723,82 724,54 725,26

2141.55 2143,69 2145,83
290,09 290,38 290,6f

3329,88 3333,21 3336,54
16050,06 16066,13 16082,20 

630,79 631,42
2416,64 2419,06

33,99 34,02
343,05 343,39
30,91 30,94
34,28 34,31

2859,98 2862,84
679,06 679,74

2797,20 2800,00

eladásidevizanem

aagol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
japán yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.es cl.rubel

632,05
2421,48

34,05
343,73

30,97
34,34

2865,70
680,42

2802,80
c

--------- )
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újpesten az ady endre művelődési központban a régi slágerek 
kedvelőit várja az ezeregyéjszaka clmü program, a zenés, táncos 
összejövetelen hajnali 1 óráig szórakozhatnak fiatalok és idősebbek 
egyaránt, vasárnap délelőtt 1Ö órától a színházteremben rongyosbazár 
néven régi holmik vásárát rendezik mea. /mti/ 

ez /cl kj/Ll -ár 
15.48_ 060287 1677

bőrönd Ödön és társai címmel a peremszínpad verses, zenés 
műsorán szórakozhatnak az érdeklődők szombaton délelőtt 11 órakor a 
pataky István művelődési központban, gopcsa paula festőművész 
kiállítása is megtekinthető a a művelődési házban.

a fővárosi művelődési házban vasárnap délelőtt fél tizenegykor 
törpefény mini-diszkót rendeznek >7 éves ayerekek számára, a 
táncolás mellett a kicsiknek különböző játékos vetélkedőket is 
szerveznek.

1987. február 6. - jelmezverseny, színházi előadás, 
gyermek-diszkó, sok egyéb mellett e programok közül válogathatnak, 
akik a hidegnek Ígérkező hétvégén felkeresik a fővárosi művelődési
házakat.

hétvége a művelődési házakban
sboo52 4 160 mtiblOb>3 /közönségszolgálat/

usa dollár 
ecu /közös piac/

erősen felhős idő várható, többfelé kisebb csapadékkal, a 
hőmérséklet szombaton kora délután plusz 3 fok. vasárnap hajnalban 
0 fok körül, /mti/ 

kf sl/ll olt 
15.39 060287 1177

jugoszlávia:

bel 35 - 1987.02.06.

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok 
változatlanul az 1986. november 25-1 közlésnek megfelelően vannak 
érvényben, /mti/

kf/sl/mz olt
060287 136515.38

sb0051 4 150 mtlbl052 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása
1987. február 6. - a környező országok határmenti körzeteinek 

várható időjárása vasárnap reggelig:

ausztriai

borult idő várható kisebb havazással, átmenetileg ónos esővel, 
majd esővel, szeles idő Lesz. a hőmérséklet szombaton kora délután 
plusz 2 és plusz 5 fok, vasárnap hajnalban -3 és o fok.

Csehszlovákia:

borult idő várható több felé kisebb havazással, esetleg esővel, a 
hőmérséklet szombaton kora délután o és plusz 3 fok, vasárnap 
hajnalban -2 és -4 fok.

szovjetunió:

eleinte változóan felhős, párás idő, később megnövekvő felhőzet 
mellett kisebb csapadék várható, a hőmérséklet szombaton kora 
délután o fok körül, vasárnap hajnalban -4 fok körül.

románia:

változóan felhős, párás idő várható, elszórtan kisebb 
csapadékkal, a hőmérséklet szombaton kora délután plusz 3 és 
plusz 5 fok, vasárnap hajnalban o és -2 fok.

—x
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sb0053 4 160 mtib1054
végső búcsú dénes Zsófiától
1987. február 6. - családja, barátai, pályatársai, tisztelői 

mély részvéttel kísérték utolsó útjára pénteken a 102 éves korában 
elhunyt dénes Zsófiát a farkasréti temetőben.

a József attila-dijas Írónő ravatalánál a magyar írók szövetsége 
nevében molnár zoltán Író búcsúzott az elhunyttól, mint .mondotta, 
dénes zsófla egy csodálatos nemzedék utolsó tagjaként küzdelmes, 
évszázados munkás életében ehhez a nemzedékhez igyekezett hűséges és 
méltó maradni, hogy feladatát elvégezhesse, tanult egész életében, 
tanult és irt, hogy megőrizhesse kortársai - közöttük ady, 
bartók és kodály, csontváry és gulácsy - emlékezetét, dénes 
alapítvánnyal áldozott Legszentebb eszméjének: összerakott 
forintjaiból jutalmazzák azokat az Írástudókat, akik - tovább vive 
munkáját - folytatják az ady-kutatást, erősítik nemzedékének, 
történelmi ragyogását, élete a szolgálat, a munka, a hazafiaság, a 
hűség példájaként marad meg az utókor emlékezetében - hangsúlyozta.

móriez

jovanovlcs mlklós, a magvető kiadó Igazgatója a barátok nevében 
mondott búcsúszavakat, dénes zsófla a történelem útvesztőin át 
mindig a helyes útra talált - hangoztatta, a haladás elkötelezettje 
és harcosa volt már ifjú korában, hűségét megőrizte a xx. század 
szörnyűségei közepette is. a dolgozó ember, sőt a dolgozó nő 
státuszát választotta egy olyan korban és olyan élet szituációban 
amikor ahhoz nem egyszerűen bátorság, de úttörő elszántság kelle t. 
a század és a korszakváltás történelmi Idejének tanújaként és 
részvevőjeként irta önéletrajzát, a haladás és a tehetség 
elkötelezettjeként rendezte irodalom- és élettörténetté az előkerülő 
dokumentumokat, amelyek igazolásul szolgálnak tiszteletreméltó 
meggyőződéséhez. munkássága bizonyítja: a sorsául jutott korszakok 
méltó krónikása, forradalmi nézetet valló szakértője volt.

a gyászszertartást követően dénes zsófla sírját koszorúk, 
virágok sokaságával borították el. /mti/ 

ri/tr kj/li -ár 
16.11 060287 1972
lej

1987.02.06.36 -bel

|

sb0054 4 150 mtibl055

az országos szövetkezeti tanács ülése /1. rész/

1987. február 6. - az elmúlt év végén megtartott szövetkezeti 
kongresszusokat követően a három nagy ágazat országos tanácsai - az 
okisz, a szővosz és a tót - 11-11 küldöttet választottak az országos 
szövetkezeti tanácsba; az oszt, a szövetkezeti mozgalom társadalmi 
tanácskozó testület©, uj összetételében pénteken tartotta 
ütését. meg első

a tanácskozás - Írásos előterjesztés alapján - elemezte a 
szövetkezeti kongresszusok tapasztalatait, megállapította, hogy a 
kongresszusok felelősségteljesen és szakszerűen mérték fel 
szövetkezetek helyzetét, szerepét, fejlődésük jövőbeni irányzatait, 
s határozottan állást foglaltak a népgazdasáal és társadalmi 
programok támogatása mellett.

a

a testület sorra vette a legutóbbi kongresszusokon elhangzott 
olyan indítványokat, amely k a szövetkezetpolitika következetes, még 
sikeresebb érvényesítése v gett kormányzati intézkedéseket 
igényelnek, erre vonatkozó javaslataikat az egyes országos tanácsok 
még ebben a hónapban a minisztertanács elé-terjesztik. kiegészítette 
az oszt saját ügyrendjét, és véglegesltetteyalapszabályának 
módosításáról szóló, megerősítésre a kormányzat elé kerülő 
tervezetet, a változások arra irányulnak, hogy az oszt a jövőben 
hatékonyabban segítse elő a három szövetkezeti ágazat 
együttműködését és behatóbban foglalkozhasson a szövetkezeti 
mozgalom közérdekű kérdéseivel, a tanácskozás megerősítette az oszt 
munkamódszerét; azt, hogy az alapvető témákat plenáris üléseken 
tárgyalják meg, azokat a tagok és felkért külső szakértők gondos 
előkészítő munka alapján terjesztik elő. két ülés között a 
halaszthatatlan kérdéseket a három országos tanács elnökeiből és 
főtitkáraiból álló elnökség tárgyalja meg. a tanácskozás 
megállapította, hogy bevált az a gyakorlat, amely szerint az oszt 
elnöki tisztségét évenkénti váltással töltik be. a soros elnök 
1987-ben szabó István, a tót elnöke.

az oszt létrehozta nőbizottságát, megerősítette 
iskolaszövetkezeti koordinációs bizottságát, s tudomásul vette azt, 
hogy az mta-oszt-mém agrárpolitikai és szövetkézetelméleti 
bizottsága az eddig kialakult keretek között működik tovább. a négy 
nyelven, harminc év óta megjelenő magyar szövetkezetek felelős 
szerkesztői tisztében megerősítette gulyás pált. az oszt titkára 
ismét pál József, a tanács taglétszámát - a titkár, továbbá a 
szövetkezeti kutatóintézet igazgatójának bevonásával - 35-re emelte, 
/folyt, k öv./

99/11
16.24
XaQ

060287 2456

bel - 37 - 1987.02.06.
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sb0057 4 130 mtib1058

kubai elismerés magyar műnk áső parancsnokoknak
1987. február 6. - a kubai köztársaság államtanácsa a magyar és 

a kubai fegyveres erők közötti fegyverbarátság elmélyítésében és 
erősítésében szerzett érdemeik elismeréseként a forradalmi fecyveres 
erők 30. évfordulója érdemrendet adományozta több munkásoméi

a kitüntetéseket euclides vázquez candela, kuba budapesti 
nagykövete és gabriel j. homar gonzalez alezredes, katonai és 
légügyi attasé adta át pénteken a nagyköveti rezidencián, az 
eseményen részt vett borbély Sándor, a munkásőrség országos 
parancsnoka és barity miklós külügyminiszter-helyettes, /mtl/ gn kj/li pr z z
17.06 060287 0643

bel 39 - 1987.02.06.

%

1

1

i

bel 38 - 1987.02.06.

Sb0055 4 150 mtibl05ó
az országos szövetkezeti tanács ülése /2. rész/

döntött a szövetkezetek nemzetközi szövetsége különböző
bizottságaiban a magyar szövetkezeti mozgalmat képviselők 
személyéről is, továbbá meghatározta 1987 évi munkatervét és 
költségvetését, /mtl/ 

gg jf/li -ár 
16.26 060287 0277

Sb0056 4 160 mtlb1057
változások a képújságban

1987. február 6. - bővül a 200 oldalas képújság tartalma, a már 
ötödik esztendeje működő uj tömegtájékoztatási eszköz megszokott 
információ forrásává vált nézőinek, azoknak is, akik 
tévé-készülékeiken az évente nyolc és félezer percben jelentkező 
híreket olvassák, és azoknak is, akik - számuk már eléri a százezret 
- dekóderes készülékeiken 200 oldalnyi információból válogathatnak.

a február 10-től, keddtől életbe Lépő változások sokoldalúan 
gazdagítják a képújságot, az mtl friss kül- és belföldi, gazdasági 
és sporthírei mellett megindítja magazin-rovatát, amely a színes, 
érdekes híreket szedi nap mint nap csokorba, illetve rávilágít 
egy-egy esemény hátterére, minden reggel ismerteti a napilapok 
figyelmet érdemlő cikkeit is.

a képújság közlekedési rovata 15 oldalra bővül, a tévé-műsorok, 
valamint az adásokról szóló előzetes információk külön rovatba 
kerülnek, húsz oldal jut a művészet és szórakozás témáinak: a 
budapesti és a vidéki színházak műsora mellett kiállításokról, 
hangversenyekről, előadásokról adnak hirt, itt jelennek meg az uj 
könyvekről, hanglemezekről, kazettákról szóló információk is.

teleinfo címmel közlik az orvosi tanácsokat, az uj jogszabályok 
magyarázatát, a hallássérültek híreit, stb„ helyet kapnak a 
különb öző hobbik: a ki sál Lat tény ész tőknek, a horgászoknak, a 
természetjáróknak, a bélyeggyűjtőknek szóló hírek, a sakk-, az ulti- 
és a bridzs-feladványok, a különböző rejtvények. Itt ismertetik a 
hetilapok# és folyóiratok cikkeit, este pedig előzetest adnak a 
másnapi napilapokból.
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1987.02.06. 1987.02.06.- 41- 40 - betbet

Sb0060 4 150 mtibl06lSb0058 4 180 mtib1059
Látogatási tilalom a sóstói vadasparkban veszélyben a halak

1987. február 6. - vezetőségi ülést tartott pénteken a magyar 
országos horgász szövetség, a testület megállapította, hogy február 
első napjaiban az ország több viz terű létén - elsősorban az 
eliszaposodott, sekély tavakban - kritikussá vált a halak helyzete, 
a tavakon, holtágakon általában 30-50 centi vasta , többrétegű, 
úgynevezett szendvics jég alakult ki, s gyakran a end szeres lékelés 
sem nyújt elegendő Lehetőséget az oxigénpótlásra* a folyamatosan 
mént oxigén értékekből és a lékeknél megjelenő bódult halak 
állapotából azt a következtetést Lehet Levonni, hogy a szinte 
emberfeletti erőfeszítések ellenére ezúttal komolyabb téli

kell számolniok a h rgászoknak, mint az el ző 
években, ind költ, hogy a vizek ősz haltelepítéséről foko atosan 
áttérjenek a jóval költségesebb, de biztonságosabb tavaszi 
telepítésre, ezért a tényászanyag biztonságos átteleltetésére vízzel 
megfelelően ellátott tavakat és telelőket kell a jövőben Létesíteni, 
hogy a hasonló károknak elejét vehessék - állapították meg az ülésen 
/mti/

sb/tr/sr/mz pr 

17.21 060287 1035

/mti/
17.17

ács/kz li pr
060287 0457

— » —

sb0059 4 180 mtibl060
elnapolták a pécsi ivóvlzszennyezésl ügy tárgyalását

ernő1987. február 6. - a pécsi városi bíróság cir

emF
egyikőjük egészsége sem károsodott maradandóan.

sitEE'5seEE|5íss'ii,%H~:;:,
március harmadikára elnapolta* /mti/ 

kász/bné/kz Li pr 
060287 1015

sboo6l 4 130 mtlbl062 /közönségszolgálat/ 

idő j árás-j elentés 

1987. február 6. -I
előrejelzés szombat estig:

sokfelé várható csapadék, eleinte főként északkeleten hóesés, 
majd egyre inkább ónos eső, eső. délután Lassan megszűnik a csapadék 
és északnyugat felől föl szakad a felhőzet* nulla, plusz 5 fokig 
emelkedik a hőmérséklet és megerősödik az északnyugati szél* /mti/ 

mz pr
17.20

Q
060287 040817.30— © ■"
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a.meotartották a zárszámadást''szabolcs-szatmár egyik

az előző évinél 40 százalékkal nagyobb, csaknem ó . iUi.° forintos 
nyereségről adott számot a tagságnak pál elsmer iSZ-elnoK.

az volt, hogy a szarvasmarhatelepen elkezdődött rekonsirukcioisss^sttsaffirrsisarassm^ ysss?
visszatértek a szabadtartásra, a szövetkezet gazdálkodási

meg, a gépek kijavításának idejétől és minőségétől 1 ü'ggoen.
/folyt.köv/ 

kcv,ács

a 4300

az/Ll*x17.30

kezdődtek a zárszámadé
a következő hetekben 5W<özös gazdaságban értékelik az 
tapasztalatokat. összegében, a kedvezőtlen ldo]d.rás,

heves megyében - ahol ezen a napon 
közgyűlések -

SBsSjHifsIspVötR-,;,;,,,
munka javulásának köszönhetően az 
volt, s hatmilliós nyereséget hczo_t, /az 
állatállományukat - több tehenet- — 
tervb esették a t
korszerűsítésére; uj gépeket állítottak a no ényterme&/ct=s 
szolgálatába, megkezdték a szarvasmarhatelep rekonstrukciojüt.

zárszámadé közgyűlések soráta

ágazat árbevétele 66 millió forint 
idén tovább gyarapítják 

sertés#' juhot tartanak s
növelését./ a ' " ""
t költöttek b , döntően a

1987.02.06.— 42 —bel

sb0062 4 150 mtib1063
termelőszövetkezeti zárszámadások /1. rész/
1Q87. február 6. - számos termelőszövetkezetben vonták meg 

pénteken az 1986-os esztendő gazdálkodásának mérleget, vetettek 
számot az idei feladatokkal.

rm Vj
— o —

sboo63 4 150 mtib1067

termelőszövetkezeti zárszámadások /2. rész/
a tervezettnél 10 millióval több, összesen 35 millió forint 

nyereségről adhattak számot a békési egyetértés termelőszövetkezet 
zárszámadó közgyűlésén, az aszály és a jégverés ellenére a 
növénytermesztésben is megfelelő hozamokat ért el a gazdaság, több 
ágazatuk pedig kimagaslóan jól zárta az évet. az állománybővités és 
a technológiai fegyelem megszilárdítása számottevő eredményt hozott 
a tejtermelés és a hlzómarha&artásban; ez az ágazat több mint 20 
millió forinttal járult a szövetkezet nyereségéhez, sikeresen 
működtek a szövetkezeten belül alakított sertéstenyésztő és 
baromfinevelő kisvállalkozások, amelyeknek körét - a jó 
tapasztalatokra alapozva - ebben az esztendőben tovább bővítik.

eredményes esztendőt tudhat maga mögött a kiváló címmel ötször 
kitüntetett kocsi aranykalász tsz tagsága, az 5450 hektáron 
gazdálkodó komárom megyei gazdaság 1986-ban, a korábbi esztendeihez 
képest 4 százalékkal növelte termelési értékét, ami Így 593 millió 
forintot tett ki; 59 milliós nyeresége 13 százalékkal haladta meg a 
tervezettet, rekordtermést takarítottak be kukoricából, a tervezett 
9 tonna helyett 11,1 tonnás átlagtermést értek el, megszerezve ezzel 
az országos Lista második helyét, búzából - mint á vetőmagtermeltető\ 
vállalat bázisgazdasága - 1200 tonna jó minőségű vetőmagot állított 
elő s szállított le határidőre, a szarvasmarha-ágazatban jelentős 
rekonstrukciót hajtottak végre, részint ennek köszönhető* hogy a 
tervezettnél több hizómarhát értékesítettek, az egy tehénre jutó 
tejtermelés pedig meghaladta a 6900 Litert; ez nyolc százalékkal 
több, mint az előző évben, a termelőszövetkeze' tavaly 66 millió 
forintot költött beruházásokra.

a sümegi összefogás tsz zárszámadó közgyűlésen arról számoltak 
be, hogy befejeződött az a 3 éves beruházási program, amelyre több 
mint 270 millió forintot költöttek, a 10 ezer hektáron gazdálkodó 
szövetkezet területének mintegy kétharmadán termelhet csak 
szántóföldi növényeket, ezért elsősorban állatállományát fe lesztí 
és ipari, valamint kereskedelmi ágazatokkal egészíti ki 
alaptevékenységét, dabrcnci sertéstelepének 104 millió forintos 
költséggel megoldott korszerűsítése Lehetővé teszi, hogy évente 28, 
ezer sertést hizlaljanak itt. a telepen takarmány-konyhát és keverő 
üzemet rendeztek be, a sertéseket nagyrészt a nemrégiben Létrehozott 
saját vágóhídjukon dolgozzák fel; negyvenféle húsárut készítenek, a 
szövetkezet autóalkatrészjszereló, textllszövő és paolrfeldolgozó 
üzeme mellé a közelmúltban egy müanyagfólla üzemet is Létrehozott, s 
Így 11 községben teremt Lehetőséget a Lakosság helyi 
foglalkoztatására, /mtl/ 

kcv,ács,nos,pll,szé az 
060287 2679

pr
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a darab főszereplője torba miián fordító - cseke peter 
személyesíti meg - uj lakásba költözik, amelynek különös 
jellegzetessége, hogy nincsen bejárati ajtaja, ebbe a lakásba bár 1, 
bármikor bemehet^ s a hívatlan látogatók mindent elkövetnek azért 
hogy mi tán egyetlen szót se tudjon Lefordítani.

a további szerepek alakitól: békés itala, székhelyi józsef, 
riuresriyj. uayzuo? i<.xyy mar x, bajza Viktória, dengyel Iván, Llppai 
László és ternyák zoltán főiskolai hallgató, a díszleteket és a 
jelmezeket vayer tamás tervezte, /nti/ 

sa/kj/mz pr

060287 073219.17
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sboo64 4 1 30 mtibl070

részvéttávirat
1987, február 6, - lázár györgy, a minisztertanács elnöke 

táviratban fejezte ki együttérzését zbignlew messnemek, a lengyel 
népköztársaság minisztertanácsa elnökének a myslowlcei 
bányaszerencsétlenség miatt, /mti/ 

cl fr/li pr
060287 025718.05

sb0065 4 160 mtib1072
bemutató a madáeh kamarában
1987. február 6, - békés pál a női partőrség szeme láttára cimü 

komédiáját mutatta be pénteken a madách kamara, húszti páter 
rendezésében.

bel — 45 — 1987.02.06.

sb0066 4 160 mtibl073

magyarországi bemutató a pécsi szobaszinpadon

- peter handke kortárs német drámaíró kaspar 
cimu színmüvének első magyarországi előadását Látta a közönség 
pénteken este a pécsi nemzeti színház szobaszlnpadán. a rendezője 
vas-zoltán Iván, a címszereplője bánky gábor. a díszleteit és a 
jelmezeit huros annamária és czakő zsolt, a koreográfiáját eck Imre 
tervezte, /mti/

kász/bné/kz/mz pr

060287 0420

1987« február 6

19.18
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sb0067 4 180 mtlbl075
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1987. február 6.

sboooi a tervezettnél több Lakás
sb0002 ganz-motorvonatok a máv-nak, sinbuszok exportra
sb0003 statisztikai felmérés a gépkocsi-állományról
sbooo4 hasznosított gyártási hulladék
sb0005 uj agrofólla-gyártó gépsor
sbooo6 készül a folyékony műtrágya
sboo07 ujtipusu tervek
sbooos magyarország képekben - társadalmi akció
sbooo9 gyűjtik a tej szakma ipartörténeti emlékeit
sbOOIO téesz-történelem
sb0011 községépitő egyesület
sb0012 f ebruár a petőfi csarnokban
sb0013 megújuló muemlékkastély
SÖ0014 sokáig élnek a pécsi fák
sb0015 kisplasztika! b lenn álé
sb0016 a szak szervetek országos tanácsának ülése
sbO017 elhunyt rubesch józsef
sb0018 magyar vállalatok külföldi kiállításokon
sb0019 amatőr képző- és iparművészek tárlata
sb0020 lottó-nyerőszámok
sb0021 üdvözlő távirat /uj-zéland/
sb0022 a 30. mezőgazdasági könyvhónap megnyitója //maróthy László/
sb0023 a győri városi tanács vb az ügyintézés korszerűsítéséről
sb0024 sárdy jános emlékkiállítás
sb0025 halálos balesetek
sb0026 csikós miklós festőművész kiállítása
sboo27 jégvédelem a zajló dunán

D

pr

a;



bel — 46 — 1987.02.06.

sb0028 idő járás-jelent ss
300029 a szakszervezetek országos tanácsának ülése /1» rész/ 
sboo30 a szakszervezetek országos tanácsának ülése /2. rész/ 
sb0031 üdvözlő távirat /luxemburgi kp/ 
sboo32 kitüntetés - szenes Iván 
sboo33 chetra sz imp őz ion 
sboo34 uj kiállítások 
sboo35 zavaros lesz a viz fővárosban 
sb0036 felújított művelődési ház debrecenben 
sboo37 megkezdődött a hajdúsági farsang 
sboo38 stájer nap dél-magyarországon 
sboo39 jó hóviszonyok a borsodi sípályákon 
sboo4o népfront-küldöttség Látogatása Csehszlovákiában 
/folyt, köv./ ow/mz 
20.59 060287 1663

sboo68 4 130 mtlbl076

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2, rész/

sboo4l a szakszervezetek orszáoos tanácsának ülése /3./
sboo42 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sboo43 autó-sorszámok /1. rész/
sbno44 autó-sorszámok /2. rész/
sboo45 koszorúzás - ferencslk János
sb0046 czinke ferenc grafikusművész kiállítása
sb0047 halálos vasúti baleset
sboo48 megnyitották a 30. mezőoazaaságl könyvhónapot /1./
sboo49 megnyitották a 30. mezőgazdasági könyvhónaoot /2./
sboo50 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 
sb005l a környező országok Időjárása 
3b0052 hétvége a művelődési házakban 
sboo53 végső búcsú dénes Zsófiától
sboo54 az országos szövetkezeti tanács ülése /1. rész/ 
sbo055 az országos szövetkezeti tanács ülése /2, rész/ 
sb0056 változások a képújságban
sboo57 kubai elismerés magyar munkásőroarancsnokoknak 
sboo58 Látogatási tilalom a sóstól vadasparkban 
sboo59 elnapolták a pécsi ivó viz szennyezési ügy 
sboo6o veszélyben a halak 
sb006l időjárás-jelentés
sboo62 termelőszövetkezeti zárszámadások /1. rész/ 
sboo63 termelőszövetkezeti zárszámadások /?. rész/ 
sboo64 részvéttávlrat 
sboo65 bemutató a madách kamarában 
sb0066 magyarországi bemutató a pécsi szcbaszlnradon

bel - 47 - 1987.02.06.

3b0067 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sboo68 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi fő szerkesztős ég ében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: Izsák erika" 

oltványi ottó 
császár tibor 
fehér páter 

-vég e
/mti/ mz pr 

21.00 060287 1513
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Szerkeszti a Belföldi Főszérkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 224371

Belföldi hírek

budapest, 1987. február 07. b el szombat

■Sb0001 4 150 mtib1001

országos kertbarát kiállítás lesz pécsett

1987. február 7. - országosan Is kiemelkedő eredményeket értek 
el a baranyai kertbarátok és kistenyésztők. az elmúlt évben mintegy 
négymllliárd forint értékű terméket állítottak elő, s ennek tetemes 
nanyada /zöldség, bor, méz, nyúl stb./ exportra került, a 
kisgazdaságok termelték meg például a primőrök 80-90 százalékát, 
valamint a márkás baranyai fehér- és vörösboroknak csaknem a felét, 
a méhészek tavaly 700 ezer kilogramm mézet pergettek„ mindennek 
elismeréseképpen a baranyai mozgalom kapta meg a kertbarátok és 
Ki st enyész tők országos kiállításának rendezési jogát, ilyen 
nagyszabású szakmai bemutatóra ötévenként kerül sor. idén szeptember 
18. és 20. között Lesz a kiállítás pécsett, akkor tartják a 
kertbarátok és kistenyésztők hagyományos találkozóját Is.

bárányában jelenleg hatvanezer család részese a kertbarátok és a 
/lótenyésztők társadalmi mozgalmának, körükben az újabb kedvezmények 
és támogatások hatására érzékelhetően megélénkült a termelési kedv. 
csaknem tízezer kocát vállaltak tovább szaporításra a kistenyésztők, 
az első szaporulat már az Idén hízóba kerül, pécs környékén 17 ezer 
parcellát müveinek a családok, de oly nagy az érdeklődés, hogy a 
városkörnyéki falvak határában felkutatják és bérbe adják a 
nagyüzemi termelésre alkalmatlan területeket a kertbarátoknak, a 
gyumolcsellátás megjavítására akció Indult azzal a céllal, hogy 
minden baranyai kertben ültessenek el Legalább egy gyümölcsfát - 
eddig 25 ezer fa eresztett gyökeret.

1

> t

,1

■ V 
* • 

:


